
Samoprispevek II: Nov zdravstveni objekt v Šiški

Solidarnost gradi
V predprazničnih prvomajskih dneh so delav-

ci zdravstvene enote v Siški pričeli s postopno
Selitvijo iz obstoječega starega zdravstvenega
objekta v novo pridobljene zdravstvene prosto-
re. Tako je v Ljubljani zrasla prva tovrstna
gradnja (od štiiih načrtovanih), ki se navezuje
na enotni program 50 objektov drugega samo-
prispevka.

Temeljni kamen za izgradivjo prizidka pri 7X>
Siška so položili 29. 8. 1977, pričetek gradnje pa
je stekel v mesecu septembru 1977. Gradbena,
obrtniška in instalacijska dela so bila zaključe-
na v januarju 1979, tehnični pregled pa je bil
izveden 5. 2. 1979. V mzdobju februar—april
1979 so odpravili tehnične pomanjkljivosti, s po-
sebnim poudarkom na izpeljavi varnostnih
ukrepov v zvezi z uporabo plinskih instalacij v
laboratoriju in prostorih za zobno tehniko.

V mesecu aprilu so izvedli zunanjo ureditev,
zdravstveni delavci pa so v tem času postopno
spoznavali nove medicinske aparature, s kate-
rimi bo možno bistveno izboljšati kvaliteto
zdravstvenih storitev.

Izhodiščna investicijska vrednost gradnje
prizidka pri ZD Siška je bila 62 milijonov di-
narjev. Občani Ljubljane so z drugim samopri-
spevkom prispevali k navedeni vsoti prek skup-
nosti samoprispevka II 38,500.000 din, Regional-
na zdravstvena skupnost, ki združuje sredstva
občinskih zdravstvenih skupnosti, je zagotovila
23 milijonov din, delavci Standard-Investa pa
so v letu 1973 prispevali 500.000 dinarjev za so-
financiranje projektne dokumentacije, kar je
omogočilo takratnemu svetu za zdravstvo ter
skupščini občine realizirati naročilo izdelave
projektne dokumentacije na osnovi predhodno
usklajenih programskih osnov. K pokrivanju
stroškov projektne dokumentacije je prispevala
tudi delovna organizacija LEK (50.000 din) ter Re-
gionalna zdravstvena skupnost 380.000 din. Vsi
projekti tako za objekt kot za zunanjo ureditev
in zaklonišče ter opremo so bili pridobljeni pra-
vočasno, tako da je gradnja potekala brez bi-
stvenih zastojev.

Od skupnega zneska 62 milijonov je bilo na-
menjenih izgradnji prizidka 57,265.247, 3,234.753
funkcionalni povezavi in preureditvi obstoječe-
ga starega zdravstvenega objekta, 1,500.000 pa
za izdelavo projektne dokumentacije za nov
zdravstveni objekt v Medvodah.

Po sklenjenih pogodbah znašajo stroški
gradbenih, obrtniških in instalacijskih del (sta-
nje marec 1979) 31,670.000, zunanja ureditev s
komunalnimi priključki in parkirnimi prostori
ter ozelenitvijo 3,431.288, medicinska in po-
hištvena oprema 13,617.241, drobni inventar
1,000.000, tehnična dokumentacija 1,742.005, ne-
predvidena dela pa so bila opredeljena z znes-
kom 2,578.662 din. Skupni pogodbeni znesek
55,039.196 din je z aneksom k osnovni pogodbi
presežen za 2,578.662,25 din zaradi dodatnih del
pri izkopu gradbene jame, dodatnih stroškov za
opremo dvigal ter stroškov, ki so večji od na-
črtovanih in se nanašajo na izgradnjo kompre-
sorske postaje, prezračevanje in zakloniščnc
opremo, kljub temu pogodbena vrednost z do-
datnimi stroški presega načrtovano investicijc
po stanju marec 1979 le za 352.611,25 din.

Skupna neto površina novega zdravstvenega
objekta znaša 3.962,30 m2, od tega odpade na za-
klonišče 256,98 m2.

V kletnem tiaktu so prostori za sterilizacijo
pulmološki dispanzer, priključna toplotna po
staja ter kompresor, pritliEje obsega otrošk
predšolski dispanzer s telefonsko centralo, >
prvem nadstropju so splošne ambulante in la
boratorij, drugo nadstropje zajema prostore me
dicine dela in dispanzer za žene, v tretjem nad
stropju so zobne ambulante ter prostori za zob
no tehniko in zobni rentgen, v četrtem nad
stropju je pridobljena manjša dvorana za več
namensko uporabo. V vseh etažah so tud
ustre/ni prostori za kartoteke, garderobe in pi
en studijski kabinet.

Tako predstavljajo novo pridobljeni zdrav
stveni prostori izredno pridobitev, ki bo v poln

meri zaživela po preureditvi starega zdravstve-
nega objekta. Preselitev v novo zgrajeni prizi-
dek bo za nekalere zdravstvene službe le za-
časna. S funkcionalno preuredilvijo starega de-
la bodo razen prenovitve elektro instalacij,
strešne konstrukcije ter drugih gradbenih pose-
gov izvedene tudi nekatere notranje preuredit-
ve, s katerimi bodo pridobljeni ustrezni prosto-
ri za šolski dispanzer za otroke v starosti od 7
do 15 let, za patronažno službo, fizioterapijo, za
šolski in predšolski zobni dispanzer.

V starem objektu bosta ostali še dve sploš-
ni ambulanti, s preureditvijo bodo pridobili tudi
dispanzer za borce NOV ter prostore za speci-
alistične ambulante.

Preureditev obstoječega starega objekta se
bo pričela takoj po preselitvi zdravstvenih de-
lavcev v novi del objekta. Načrtovani stroški
za preureditev, ki so bili opredeljeni z zneskom
3,234.753 din, bodo bistveno preseženi, predvsem
zaradi tega, ker ob pričetku gradnje prizidka še
ni bil znan obseg preureditve starega dela ozi-
roma obstoječega objekta, ki nujno terja izved-
bo večjih adaptacijskih in sanacijskih del, pri
čemer bo stari del povezan z novim objektom v
kletnem traktu, v pritličju in v prvem nadstrop-
ju — v cilju, da se z navezavo obeh delov do-
seže optimalna funkcionalna celovitost zdrav-
stvenega objekta v Siški, ki zajema območja

krajevnih skupnosti: Zg. Siška, Komandant Sta-
ne, Dravlje, Koseze, Podutik, Litostroj, Hinko
Smrekar, Sercerjevo in Milan Majcen s prek
50.000 prebivalci.

S prizidkom pri ZD Šiška je predan namenu
vz, drugega saruoprispevka z območja občine
Ljubljana-Siška 4. objekt. Peti objekt VVZ v
Draveljski gmajni s kapaciteto za 200 otrok |e
v gradnji in bo predan namenu konec letoš-
njega leta. V zaključni fazi je tudi izgradnja
vzgojnovarstvenega prostora v stanovanjskih
blokih B-l, B-3 in B-7 s kapaciteto za 120 otrok.
V pripravi je pričetek gradnje vzgojnovarstve-
nega prostora v stanovanjskih blokih v Preski
— Medvode za 84 predšolskih otrok, pri OS
Franc Rozman Stane in pri OS Ivan Novak Oč-
ka Vižroarje-Brod so pričeli graditi prizidke,
pričetek gradnje prizidka pri OŠ Simon Jenko
je načrtovan za mesec junij, še v letošnjem letu
pa se bo pričela graditi centralna osnovna šola
v soseski 7/1 skupaj z VVZ objektom. (OŠ za 800
učencev, VVZ objekt za 180 otrok). Obstaja tudi
možnost, da bi v letošnjem letu pričeli graditi
tudi osnovnošolski objekt na Svetju — Medvo-
de.

Tako preostane od 15 načrtovanih objektov
za leto 1980 še pričetek gradnje VVZ objekta
v Zg. Siški s kapaciteto za 120 otrok ter izgrad-
nja vzgojnovarstvenega prostora v soseski 4/1
Stara cerkev, ki je v celoti odvisna od pričetka
stanovanjske gradnje na tem območju.

Kot vse kaže bo v mesecu maju predan na-
menu tudi zadnji, 13. objekt iz prvega samopri-
spevka — VVZ Medvode — Svetje, ki bo spre-
jel postopoma 124 predšolskih otrok, ne glede
na to, da upravi VVZ Medvode še vedno manj-
kajo 5 vzgojiteljic, medicinska sestra pediatrič-
ne smeri in hišnik.
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